Resul Jusufi
Nesér(histori pa histori)

Shtepia Botuese “Faik Kownica “ 1995 Tirane

Botues :llirian Zhupa
Redaktore :Vera Isaku

Recensente :Adriatik Kallulli , Pirro Mani

RNESEULSJUEUE

HISTORI PA HISTORI




PERSONAZHET:
Personi i paré A
personi i dyté B
personi i treté C

Mosha dhe profesioni i personazheve té paréndésishém - mund té jeté iréndésishém —ka
mundési.

Ngjarja zhvillohet né dhomé — mund dhe né rrugé ,zyré , kafene , skené e diku tjetér—ka
mundési .

Hapésira e vendit ku veprojmé s’ka asgjé — mundet dhe té keté gjithécka —ka mundési .
Ngjyra e ambientit ku veprojné éshté shuméngjyrshe —ka mundési...

(Errésohet skena , futen personat B dhe C,té cilét jané né kémbé , nuk flasin, shikojné njéri-
tjetrin kohé pas kohe .

Ndérkohé futet personi A, | cili mbi shpiné ka njé thes té mbushur me placka.U drejtohet té
dyve.)



Personazhi A :

-Ju lutem mé ndihmoni, po patét mundési dhe né qofté se nuk ju mungon déshira pér té béré
miré .

Personazhi B :
-Pér té béré té miré, thua ti.

Personazhi A :
-Po

Personazhi B :

-E kuptova. Dégjo , pér té béré miré duhet té vrasésh mendjen shumé, ose té rrish neté té
téra pa gjumé , vetém duke menduar.

Personaxhi A :
-Kuptohet, pa u menduar miré , s’'mund té béhet miré .
Personazhi C:

-Si kuptohen dy shije jo té njéjta .Pra nuk kuptohen se jané té kundérta njéra me tjetrén,
Prandaj dhe ndejti voné.

Personazhi B :

-Ka ndenjur voné sepse ashtu i pélgente ,dhe tha se nuk i pélgejné gjérat qé m’i zgjedhin té
tjerét.

Personazhi A:

-Kishe té drejté , sepse dy shije té njéjta nuk ekzistojné.
Personazhi C:

-Po ai kurré nuk éshté kthyer voné , gjithémoné né kohé té caktuar dhe problem nuk sillte.
PersonazhiB :

-Pse tésillte kur atij s'i mungonte asgjé, gjithécka e kishte né rregull.



Personazhi A :

-Hé, pra .Rregullat jané té mira po i zbatove .Gjithécka qé té bésh, duhet vepruar brenda
rregullave.

Personazhi C:
-Jo, nuk éshté ashtu, ato nuklejojné té veprosh i liré, ta kufizojné hapsirén e veprimit.
PersonazhiB:

-Po té kish gené iliré, ai do té kishte béré gjéra té mrekullueshme , gé sot do té ishin me
vleré.

Personazhi C:

-Pér t’ia caktuar dikujt vlerat ashtu si thua ti, nuk éshté e lehté, dhe né qofté se ia pércakton,
duhet té jesh i matur, gé té mos gabosh.

Personazhi A :

-Si mund té matet ndryshimi i njeriut kur éshté i hidhéruar dhe kur éshté i gézuar .Pra, jané té
ndryshme.Nuk éshté e njéjta gjéndje shpirtérore, ajo ndryshon cdo cast, ndryshimet kané
gené githémoné té mira dhe kané dhéné fryte , sepse me ndryshimin e dités nga nata ne
mund te flemé , por s’do té thoté se s’'mund té flemé edhe ditén .Pra, ndryshon gjumi i
natés ngaai idités.

Personazhi C:

-Por edhe pér té dashur nuk éshté e lehté , dashuria pér puné nuk mund té krahasohet me
dashuriné pér seks dhe anasjelltas .Jané té kundérta njéra me tjetrén ,gjé gé njeriu pato
s’mund té thoté se jeton dhe nuk e di pse jeton dhe né qofté se jeton pato, atéheré kot
jeton dhe nuk e di pse jeton .Me njé fjalé , e ka shkelur koha.

Personazhi A :

-Ishte shumé keq me té shkelé.Uné veté e pashé me syté e mi se si e shkeli traktori njé njeri
né rrugé dhe vdiq né vend, vdig sepse nuk ishin té kujdesshém dhe té vémendshém si
traktoristi dhe kémbésori.

Personazhi B :

-Vémendja dhe kujdesi né jetén e njeriut luajné njé rol té réndésishém .Dhe ato duhet t’i
vemeé né pérdorim né rast rreziku .



Personazhi C:

-Jo, nuk éshté ashtu .Ato duhett’i vésh né pérdorim para se té vijé rreziku , se né mungesé té
tyre lind rreziku.

Personazhi A :

-Pra, rreziku lidhet me jetén .Dhe duhet kuptuar jeta, se ajo ka filozofiné e vet qé éshté shumé
e ndérlikuar pér ta kuptuar, ka njé struktur té mbrendshme shumé interesante , Brenda saj ka
hidhérime ,gézime,vuajtje,xhelozi,urrejtje,dashuri,interes e ¢faré s’ka.

Personazhi B :
-Té gjitha kéto gé i pérmendet éshté e pamundur gé njé njéri té mos i hasé né jeté.
Personazhi C:
-Pra né gofté se nuk i hasim té gjitha kéto , jeta s’do té ishte interesante, por monotone.
Personazhi A :

-Po sikur té gjitha kéto géi pérmendém t'i fusim né njé kazan , t'i pérziejmé , do té dilte
njé ndjenjé shumé interesante, qé s'do té donim sita emértonim, hé, si thoni ?

Personazhi C:

-Nuk e di c¢faré té them, pa fryré veté .Uné veté ifryva pluhurhit mbitavoliné dhe s’munda
ta largoja, sepse kishte pesé vjeté qé s’ishte pastruar.

Personazhi B :

-Njé shoku im tri dité ka ngréné buké pa i pastruar duart dhe né fund u sémuré , shkoi né
spital, u bé operacion, u shérua dhe s’e gjeti gjé .

Personazhi C:

-Pse do ta gjente gjé, kur ai gjithemoné ecte i shogéruar me truprojé dhe asgjékundi nuk
rrinte vetém.

Personazhi B :

-Vetém rrinte sepse ashtu i pélgente dhe kénagesia nuki mungonte.



Personazhi A :

-Njé filozof kishte théné, né njé fage té gazetés qé e gjeta né rrugé, kénagésia éshté e miré
atéheré kur té shijon .U befasova, ishte mendim shume i gélluar dhe me shije .

Personazhi C:

-Sallata gé héngra mbrémé ,nuk mé ka shijuar, sepse ishte e palaré dhe e papjekur .Por
,s’kishin faj guzhinjeret :sepse s’kishin me ¢faré té pignin, késhtu gé ngeli e papjekur.

Personazhi B :

-Ngeli né klasé shoqgja ime e ngushté .Arsyeja ishte se nuk kishte mésuar sa duhej dhe nuk i
kishte pjekur gjérat miré.

Personazhi A :
-Uné me sa e di, sallata hahet pa pjekur, por pa pastruar jo.
Personazhi C:

-Ajo kerkon njé precizitet té madh dhe éshté puné e lodhshme pér ta pérgaditur , kérkon 5
oré puné .Pra nuk éshté e lehté pér ta pérgaditur njé sallaté, prandaj dhe uné them se
guzhinjerét nuk jané fajtoré, apo jo ?

Personazhi B :

-Faji éshté se fémija pa prind , me njé fjalé jetim .Pra, askush nuk e do dhe veshtiré e
pranojné.

Personazhi A :
-C’éshté ky “faj” a hahet a pihet
Personazhi B :
-Ky nuk hahet, as nuk pihet , ngjitet vetém aty ku njerezit ja béjné vendin.
PersonazhiB :
-Po si lindet ky, sirritet, a rritet shumé , ku jeton mé shumé?
Personazhi B :

-Pér té jetuar, jeton kudo dhe éshté i pavdekshém, derisa té keté njeréz , me shkaterrimin e
njeriut , mund té vdesé edhe faji.



Personazhi A :
-Cilét njerézve u ngjitet faji ?
PersonazhiB:

-Atyre gé merren me gjéra té parakohéshme , ose mbaskohéshe dhe me gjéra gé nuki
pérkasin atyre.
(Dégjohet zhurmé).

Personazhi A :

-Uné s'mund t'i duroj mé kéto marrézira .S'dua as t’i shoh. As t'i dégjoj.As t'i prek.Dua vetém
té iki .Té iki dua...

Personazhi B :
-(I thoté C)E dégjove se ¢faré tha ?
Personazhi C:
-Po,por s’kuptova gjé.
Personazhi B :
-( I thoté A) Shumé miré ke folur, por s’té kuptuam se ¢faré the?
Personazhi A :
-Uné dua té iki, se jam mérzitur.
Personazhi B :
-Bén mire té ikésh, por sa mé larg, mos té ta dégjojmé erén .
Personazhi C:
-Sa mé shpejt mos té humbasim shumé kohé.
Personazhi B :
-Dhe kur té ikésh, ik duke geshur.
Personazhi A :

-(Provon té ik, né moment ndérron mendje dhe kthehet prapa).Jo s’dua té iki.



Personazhi C:
-Pse?

Personazhi A :
-S’dua sepse késhtu mé pélgen (mendohet pak) A dini ¢faré?

Personazhi B dhe C:
-(Pérnjeher ) Cfaré?

Personazhi A :
-Jo pyeta kot.

Personazhi C:
-Mé miré té mos kesh pyetur .

Personazhi B :
-Pyet miré gé té té kuptojmé mé lehté.Po s’dite té pyesésh ne s'mund té té kuptojmé.

Personazhi A :
-Uné s'di cilin té pyes.

Personazhi C:
-Pse?

PersonazhiB :
-Sa mé shkurt, se po zgjatet shumé.

Personazhi A :
-Mua mé kané théné gé t'ju pyes juve.

Personazhi C:
-Kush?

Personazhi A :

-Té gjithé ata gé i kam pyetur, mé kané théné gé t’ju pyes juve.



PersonazhiB :
-T'i kané théné té gjitha kéto ty?

Personazhi B :
-Do té vij koha ,- nesér po.

Personazhi C:
-Ka mundési.

Personazhi A :
-(I detyron té shtrihen me gjeste pa folur B dhe C,s si¢ thoté A bén B dhe C).

Personazhi B :
-(Beret)Mjaft u bé .Uné dua té béj si dua veté.

PersonazhiB :
-Sa heré té kané théné?

Personazhi A :

-Vetém njé heré, por nuk kam paré dhe s’di asgjé , sepse kokén ulur e kam pasur .Gojén
mbyllur.

Personazhi B :
-Jané té vérteta kéto gé the ?

Personazhi C:
-Nuk e di saktésisht.

Personazhi A :
-Ti s’ke té drejté té flasésh pa e provuar veté .

Personazhi C:

-Mjafton gé kam dégjuar.



Personazhi B :
-Ishte interesant?

Personazhi A :
-E ftohur pak dhe e lagur, por pa shije.

Personazhi B :
-Ju kané rrahur shumé ?

Personazhi A :

-Na kané rrahur derisa jané lodhur, sa heré gé kishin déshiré, na rrihnin.Ishte e
tmerrshme.Kohé e keqe, diell s’kishte, vetém mjegull shihje .Ah , kur e kujtoj |(Dégjohet

zhurmé).

Personazhi A :
-Té ikim !

Personazhi B :
-Pse ?

Personazhi C:

-Ku té ikim ?(Pauz.l kap té dy pér veshi dhe bén dy hapa para .Ndalet.Pastaj fut gjishtin né gojé
duke rrotulluar dy-tre heré, e njxjerr dhe po até gisht ua shtyp né fage té dyve).A keni
vapé?(Pauz .5’i pérgjigjet njeri).-Uné kam ftohté.(Heshtje.Ndérkohé dégjohet zhurmé autobusi).

Personazhi A :
-Ju ikeni ditur té gjitha dhe s’'mé keni théné?
Personazhi B :
-Uné nuk kam ditur asgjé , e keni gabim.
Personazhi A :
-Mos u mundo té mé génjesh, se e ke té koté.
Personazhi C:

-More, ti genke i cuditshém.Ai ta tha shqip se nuk e di asgjé dhe ti i thua se po genjen.



Personazhi B :
-Uné nuk kam ditur asgj€, ta kesh té garté , dhe po s’besove, ik pyet diké tjetér po deshe.
Personazhi A :
-Po mua mé kané théné se ju keni paré dhe dini gjithcka pér até.
Personazhi B :
-Pércilin?
Personazhi A :
-Pse nuk e di?
Personazhi B :
-Uné nuk po ju kuptoj pér cilin e keni fjalén.
Personazhi A :
-Uné desha t’ju pyes ku éshté stacioni i autobusave.
Personazhi B:
-Stacioni iautobusave éshté aty ku rrijné autobusat.
Personazhi B:
-Dicka mé shumé, mé hollésisht.
Personazhi B:
-Mé shumé nuk mundem , se jam i lodhur.
Personazhi A:
-E ke paré nga afér?
Personazhi C:
-Jo nga afér, se ishte i sémuré.
Personazhi A:

-A t’u dhimbs?



Personazhi B

-Spata kohé ta provoja .
Personazhi A:

-Sa heré e provove?
Personazhi B:

-Nuk e di sa heré, se nuk mbaj mend .
Personazhi A:

-Ishte naté dhe s’'mundje ta mbash mend ?
Personazhi B:

-S’kishte drité, po frynte era shumé.
Personazhi A:

-Binte shi.
Personazhi B:

-Jo, por edhe po té binte s’e kishim problem, kishim ¢adra me vete.
Personazhi A:

-E mban mend, ishte dité apo naté dhe ¢faré dité ka gené?
Personazhi B:

-Dité me shi, shiu binte poshté e pérpjeté , era frynte nga donte vete.
Personazhi A:

-U lodhét ju ?
Personazhi C:

-U ngopém!( me ironi).Eshté duke ngréné, né thesin e tij
Personazhi B:

-Sa heré gé kemi pasur déshiré jemi munduar té béjmé dicka té bukur.



Personazhi A:
-Vértet ?

Personazhi C:
-E vérteta éshté.Por mua nuk mé tregonin kur bénin gjéra té bukura.

Personazhi A:
-A kishte taman pér t'u kénaqur?

Personazhi B:
-Kénaqgésia nuk mungonte asnjéheré.

Personazhi C:
-Ka gené shumé nxehté dhe kripé s’kishte.

Personazhi B:
-Mos u mérzité , se do té vijné té té marrin .

Personazhi A:
-Kur?

Personazhi C:
-Kush té tha ?

Personazhi B:
-Até e diveté, pa mé théné askush.

Personazhi A:
-Jané shumé.

Personazhi B:
-Nuk i kam numéruar se nuk i kisha syzet me vete.Nesér do té vijné.

Personazhi C:

-Jeni shumé intelegjent pér t'ua futur njerézve frikén né shpirt.



Personazhi A:
-Kur do té ikim, ma thoni, ju lutem!

Personazhi C:
-Kur té na c¢ohet.

Personazhi A:
-Jemi béré té mérzitshém.

Personazhi B:
-S’éshté e vérteté.

Personazhi C:
-E vérteté , por uné nuk té besoj, pa ia futur veté.

Personazhi A:
-Uné nuk e kam futur fare.

Personazhi B:
-Uné as gjysmén.

Personazhi C:
-Pér mua s’kishte vend.

Personazhi B:
-E |1émé pér nesér?

Personazhi C:
-Nesér po, po mé shkoi pa e provuar.

Personazhi A:

-Jo pér nesér, se mund té prishet koha ,pastaj ? (Dégjohen disa zéra té patheksuara).-Uné dua
té iki, por s’'mé |éné as ditén as natén té iki.



Personazhi B:
-Je mérzitur?

Personazhi A:
-Jo .Kam uri !

Personazhi C:
-Deshe ujé me sheger té périzier né ményré pérfekte?

Personazhi B:
-Koha ka ndryshuar.

Personazhi C:
-Nesér ka mundesi.

Personazhi A:
-Jam i lodhur dhe kam friké.

Personazhi B:
-Té mundon gé s’po vijné?

Personazhi A:
-Mé mundon mé tepér gé prishet koha, pastaj bie shi, diell s’ka ftohté.

Personazhi C:
-Rregullohet —por nesér.

Personazhi A:
-Pse nesér, nesér...(férkon kokén me duar)

Personazhi B:
-Té dhémb koka, apo s’'mund té rrish né kémbég?

Personazhi A:

-Uné u mésova , u ambientova, u kalita dhe prap po rritem.



Personazhi C:
-Po,-por nesér.
Personazhi A:
-Ja ika dhe me zunég, dhe...
Personazhi B:
-Jo ,s’ka mundési.
Personazhi C:
-Po,por nuk dua gé té ikésh vetém.
Personazhi A:
-Té besosh né kémbét e huaja kur éshté koha e kege, éshté gmenduri.
Personazhi B:
-Té rrosh, té punosh e té mos kénagesh, éshté absurde.
Personazhi C:

-Té dégjosh, té shohésh, té mos hash e té mos pish, nuk éshté pér t'u kénaqur.(Dégjohet
zhurmé e madhe):

Personazhi A :
-Té ikim!

Personazhi B:
-Té rrijmé!

Personazhi C:
-Jo, s’bén té rrish.

Personazhi B:

-T& rrijmé ,té mos ikim.



Personazhi C:
-Uné dua té rri,por jo pa punuar, por dhe pa u nénshtruar.

Personazhi A :
-Keni punuar ju?

Personazhi C:
-Té gjitha i keni provuar?

Personazhi C:
-Po!

Personazhi A :
-Bravo té cofté!

Personazhi C:

-S’kam |éné asgjé pa béré, vetém até qé s’kam ditur dhe nuk e kam béré.(Pauz e shkurtér,i
kujtohet dicka)

-Ja se ¢'mé ndodhi njé dité.Isha vetém,s’kishte njéri tjetér.Dhe eré s’fryente fare.Dégjoheshin
disa zéra té pérzier, qé nuk i kisha dégjuar asnjéheré né jetén time.

Personazhi A :
-I kuptove ti?
Personazhi C:

-1 kuptova,por kishte nga té gjitha llojet: duke geshur,bértimé, hingellimé
kuajsh,ofshamé,ushtim tankesh,dhe vinte era gjak.

Personazhi B:
-Pate frikeé?
Personazhi C:

-Friké kisha, vetém nuk e di se si ndodhi ? Kush e béri ? Kush ishin ata ?



Personazhi A :
-Si ndjeheshe né ato gaste?
Personazhi C:

-Keq mé erdhi. Kishte té vraré, té plagosur, té preré, té djeguar, helmuar, vinte era tym nga
shtépité e djeguara, graté vajtonin e iknin né drejtime té ndryshme.

Personazhi A :

-Kjo qé thoni ju, mé duket e tmershme.
Personazhi B:

-Bota e di dhe s’qan kokén, kurse ti thua e tmershme!
Personazhi A :

-Pse ganin graté, e dini?
Personazhi C:

-Até nuk e di dhe mos pyesni kot.
Personazhi A :

-Nuk pyes kot , por dua té di gjithcka se mé bén miré pér nervat.
Personazhi B:

-Po mésove gjithcka, pérfundon diku poshté ku s’ta preké dielli.
Personazhi C:

-Pse ia fut kot ? Pse e frikéson tjetrin ? Pse génjen?
Personazhi B:

-Té paguajné miré gé interesohesh ti pér kété?
Personazhi C:

-Sa pagé merr né muaj ?



Personazhi C:

-Ju thash pak mé paré se jam pa puné, vetém shétis rrugéve.Pércjell , ndihmoj, né darké i
lajméroj té gjithé ¢faré kam béré gjaté dités né vendin e caktuar. Dhe kénagem.Mé paguajné
shumé miré.

Personazhi A :
-Kur ke filluar té shétisni rrugéve ?
Personazhi C:

-Fillova para se té lind ,por kjo puné shkon me tradité, duhet té jesh i vendosur pér kété
profesion gé nuk ia besojné kujtdo, duhet té jesh besnik, té dish té nuhatésh sa mé larg , gé t'i
kuptosh gjérat mé miré.(Dégjohet zhurmé e njé goditéje).

Personazhi A :
-Té ikim !

Personazhi B:
-Si té ikim ?

Personazhi C:
-Ta mendojm njé heré.

Personazhi B:
-Uné s’po kuptoj asgjé , mé miré té presim.

Personazhi C:
-Uné s'mund ta ditani, - nesér po.

Personazhi A :
-Uné s’jua prish gejfin juve, por frikésohem se mos ftohém.

Personazhi B:
-Uné tani s’"dua asgjé, - nesér po.

Personazhi C:

-Uné dua vetém té jeté e sigurté.



Personazhi A :
-E sigurté , por ka mundési t&€ mos vijé , dhe té béhet hataja.
Personazhi B:
-Le té vijé, vec té mos harrojé.
Personazhi C:
-Mé miré gé po vjen.
Personazhi A :
-Uné i di té gjitha ! S’ka nevojé té vijé.Ka tri dité qé s’kam fjetur fare .A e dini sailodhur jam ?
Personazhi B dhe C:
-(Pérnjeheré)Po , po dimé !
Personazhi C:
-Mua mé mundon ajo gé s’e di !Uné jam ai gé jam ! S’'mund té jem ai gé s’jam dhe jam i miré.
Personazhi B:
-Je i miré vetém kur fle !
Personazhi A :

-Uné vendosa té rri, por me njé kusht gé ju them’i plotésoni té gjitha kérkesat.

(Dégjohet njé zhurmé jo aq e madhe.Né kété pjesé pérsonazhet kané pak friké , né krahasim
mé pjesét e tjera.Njéri personazh éshté duke nuhatur.Tjetri duke prekur.Tjetri duke dégjuar
dhe gjithmoné duke kérkuar digcka ! Sikur kané humbur, dicka.)

Personazhi A :
-Té ikim , té ikim !

Personazhi C:
-Uné mendoj té rrimé , se késhtu e kérkon paria.

Personazhi A :

-Pa pari ,ne s'mund té béjmé asgjé ! Ne duhet ta ndihmojmé me té gjitha forcat qé kemi, duke
mos kursyer asgjé | Té shkojme pérpara, té ikim.



Personazhi B:

-Kjo qé thoni ju , ka mundési té scarohet pasnesér.
Personazhi C:

-Pariné e duam ! Ajo na do ! Na nderon ! Na ndihmoi ! Kur s’ka nevojé na shkatérron!
Personazhi B:

-Nuk e dua pariné, kur na shfrytézon dhe na shkatérron !
Personazhi C:

-Uné propozoj gé té ulemi, mos té rrimé né kémbé , se késhtu e kérkon paria.
Personazhi A :

-Té them dicka ? Mé lejoni dhe mos keni friké nga uné ?

-Thuaje ve¢ me stil !
Personazhi A :

-Uné ? ..Mua?...s’di | Pse ?... Ka mundési, si té them ? Nesér ? Paria ! ... Mundet !
Personazhi C:

-Ju mé keni théné , té rrojé paria ! Ta duam atég, té punojmeé pér té ,mos ta fyejmé , por ta
lavdérojmé dité e naté sa heré té keté nevojé dhe pa u lodhur.

Personazhi B:
-Té rroé paria !

Personazhi C:
-Té rrojmé njé heré ne pastaj paria !

Personazhi A :

-Paria ka shumé té mira, por ne s’ia dimé réndésiné se jemi ende té vegjél pér ta kuptuar, sa
do té gézohemi kur ta kuptojmé !

Personazhi B:

-Ti e di ¢’éshté paria ?



Personazhi C:
-Posi | Ajo éshté néna joné !
Personazhi A :
-Ashtu éshté té lumté !
Personazhi B:
-Paria néna joné.Ajo na lindi ! Na rriti ! Na ruan ! Na shfrytézon dhe na shtyp !
Personazhi C:
-Pra paria éshté e jona, ne jemi té asaj, e duam, na don s’e duam , prap ajo na don.
Personazhi A :
-Eshté e miré, ajo ka rrespekt pér ne.
Personazhi A : (I drejtohet B):
-Ti je me pariné ?
Personazhi B:
-E dua shumé!
Personazhi C:
-Té rrojmé me pariné e ajo me ne!
Personazhi A :
-Paria me ne , - ne me pariné!
Personazhi B:
-Ne jemi té parisé , - paria éshté néna joné !
Personazhi C:

-Por, uné s’di ¢faré do té thoté pari ?



Personazhi A :

-Pari do té thoté : té punosh dité e naté pa ndérpreré, pa u lodhur, dhe me ndérgjegje té
pastér si uji .Sa heré gé té keté névojé€, duhet té jesh gati, si¢ e kérkon paria !

Personazhi B:

-Por syté e mbyllur duhet t'i mbash , gé té mos shohésh tmerr, lumturi , gézim, kénaqési,
shfrytézim , tradhéti, poshtérsi, idotizém , vendosshméri dhe forcé e durim té madh duhet té
kesh sa mé shumé t’i shérbesh asaj dhe nder !

Personazhi C:
-Pra s’genka keq té jesh i parisé ,- por ¢’éshté ajo ti shérbesh me nder ?
Personazhi A :

-(Kémbadorazi C dhe i hip ? ! Sipér dhe bén dy xhiro ).
Paria ka meritat e saja qysh ne kohen e luftes , ka luftuar pa ndérprerje dhe pa lodhje gé té
mos vdesim.

Personazhi C:
-Me ata gé nuk i takojné parisé , ¢’'ndodh ?
Personazhi A :
-Ata e kané miré, nuk lodhen shumé, punojné pak, jetojné miré, se pér ta paria kujdeset .

Personazhi C:

-Ti je né pari?

Personazhi A :
-Po.

Personazhi C :(I thotr B):
-Eti?

Personazhi B:

-Po.



Personazhi A :(I thote C):
-Po ti, je né pari ?
Personazhi C:

-Uné s’e di dhe s’'mbaj mend jam apo s’jam, s’'mé kujtohet -, por teserén e parisé e kam e ¢moj
dhe e ruaj me kujdesin mé té madh.

Personazhi B:
-Pra, té tre genkeni né pari.

Personazhi A :
-Jo thash uné !

Personazhi C:

-Uné thash se mé paré kam gené , tani nuk jam.Kam ndérruar pariné . Jam me té rené. Emrin ja
kemi ndérruar. | kemi ngjitur emér modern dhe kjo po na ndihmon shumé.

Personazhi B:

-Uné jam me pariné , s'guxoj ta tradhétoj, ia dhash fjalén — do t’i géndroj besnik deri né
vdekje!

Personazhi A :

-Uné s’po di, té rri me té vjetén apo me té rené: jam né dilem ! S'di se me cilén mund té
pérfitoj mé shumé.

Personazhi C:

-Parité jané té njejta, edhe lezetin e kané té njejté, vetém emrat i kané té ndryshém.
Personazhi B:

-Po, ai éshté elementi ndarés qé i ndan parité.Ato ndahen edhe sipas madhésisé dhe ngjyrés.
Personazhi C:

-A e din ai pse Iéshojné Iéng parité ?
Personazhi A :

-Pse ?



Personazhi C:
-Sepse i gabojné ngjyrat kur i zgjedhin .

Personazhi B:
-Uné e dua vetém pariné e kuge.

Personazhi A :
-Uné té kaltértén.

Personazhi C:
-Pra uné té bardhén.

Personazhi A :
-Pse doni té kugén?

Personazhi B:

-Sepse éshté e pastér si gjaku dhe s’gabon asnjéheré .| don njerézit dhe drejtésiné shumé , por
planet | ka té gjata.Don gjak njeriu!

Personazhi C:
-Po ti me kaltértén?
Personazhi A :

-Se éshté mé e madhe sa gielli dhe shumé humane a éshté e madhe.Bén shumé dhe gabon kur
s’kupton.

Personazhi B:
-Pse té bardhén ?
Personazhi C:

-Mos té duket kur té veprojé , ajo s’bén plane se éshté humane, e singerté dhe e drejté , por
pak e prishur.

Personazhi B:

-Pra, pa parité s’jemi gjallé.S’kemi ku shkojmé , ajo na ndjek pas, jo se na do, por ne e duam
até !(zhurmé e madhe).



Personazhi A :
-Té ikim , té ikim !
(Personazhi B dhe C mendojné ).Uné se ¢’pashé diku né njé vend , por s'po mé kujtohet se ku.

Personazhi B:
-Ta kujtoj uné .

Personazhi C:
-Ti nuk e ke paré , pse flet kot ?

Personazhi B:
-Uné asnjéheré nuk flas kot !

Personazhi A :
-Tani m’u kujtua e kapa.

Personazhi B:
-Trego gé ta shohim !

Personazhi C:
-Vértet ,ta dégjojmé !

Personazhi A :

-Njé dité pashé njé njéri té varur né njé lis.Ishin mbledhur shumé njeréz dhe po komentonin
vdekjén e tij duke théné : | gjori, nga halli e béri | Ndejsé pasté ! Béri vepér patriotike!

Personazhi C:

-S’genka gjé e madhe.Uné mendova se mos ka pésuar aksident komunikacioni dhe ka thyer
kémbén !

Personazhi B:

-S’genka shumé interesant !
(Heshtje , jané duke menduar ).



Personazhi A :
-Uné desha t’ju pyes dicka , por dua té mé tregoni drejt dhe pa génjyer shumé.
Personazhi C:
-Vetém pyet.
Personazhi B:
-Uné se di se c¢faré doti, por s’di ku té dhémb ?
Personazhi C:

-Edhe ti shumé po di.Pse kércen si miza né bythé té gomarit.Lére tjetrin té pyes ndoshta ka
hall. Mos u béj idiot , spiun,dezertor , komunist , mafioz , patriot, demokrat, hajdut, socialist,
tradhétar.

Personazhi A : (I drejtohet B ):
-Kush jeniju?

Personazhi B:
-Kush jam uné ?

Personazhi A :
-Po.Kush jeti, duaté di?

Personazhi B:

-Uné jam qé s’ta kam théné dhe mos shpreso se s’kam pér té ta théné asnjéheré .Mbase ka
mundési té ta them nesér.Je i kénaqur ?

Personazhi C:
-Uné ? Mua mé thoné ITa them kush jam uné ?

Personazhi A :
-Fol, kush je, se mé ka marré malli.

Personazhi C:

-Jam ai gé ti s'mé njeh.Dhe kam pér detyré gé té mos té té jap rast gé ti t&€ mé njohésh.Pra ,ky
g€ mé sheh jam, e ke té garté ? Sérish ta them mbase ta dish .Ka mundési nesér.



Personazhi A :
-Uné jam i kénaqur me pérgjigjet tuaja, por njé gjé s’'mé pélgen.Ju nuk e njihni miré vetén.
Personazhi C:

-Eshté e mundshme !
(Dégjohet njé zhurmé)

Personazhi A :
-Uné dua té iki .

Personazhi B:
-Pse , a nuk té pélgen té rrish ?

Personazhi C:
-S’ka ardhur koha .

Personazhi A :
-Jo se dua té iki, por e dua rendin — se mé takon .

Personazhi B:
-E dimé gé té takon, por s’ka mundési.

Personazhi C:
-Ka mundési.

Personazhi A :
-Uné nuk e di.

Personazhi B:
-Mua s’ma merr mendja.

Personazhi C:

-Ku ?



Personazhi B:
-Larg shumé ?

Personazhi A :
-Uné nuk e di, s’'mé kujtohet.S'di ¢'té them.

Personazhi B:
-Vetém ke gené ?

Personazhi A :
-Si mendoni ju ?

Personazhi B:
-Uné mendoj ndryshe nga ju, dhe s’ka mundési asnjéheré té mendojmé té dy njélloj.

Personazhi C:
-Sa ishit dhe si e kaluat ?

Personazhi B:
-Pyetén pér ne ?

Personazhi A :
-Po, ne ishim bashké .

Personazhi B:
-Mbase nesér.

Personazhi C:
-Si ishte gjéndja atje , punohej apo donin té iknin edhe ata ?

Personazhi A :
-Nuk e pashé duke punuar se eca natén.

Personazhi C:

-Ju gjithmoné merreni me gjérat e prishura gé ju vjen era.



Personazhi A :
-Mua ma thoni kété ?!
Personazhi B:
-Po si deshet ju ?
Personazhi A :
-Mos ma thoni mua !
Personazhi C:
-Ku ishte, pse ishte, siishte, ¢faré i béné , e mbajtén, e lané, pse s’e mbajtén ?
Personazhi B:
-E ka pérzier fijen e lémshit .
Personazhi A :
-Shumé e ka pérzier.
Personazhi C:
-Atéheré vazhdojmé , vetém mos ta pérziejmé.
Personazhi B dhe A pérnjéheré:
-Dakort ta pérziejmé.
Personazhi C:
-Mbase nesér !
Personazhi B:
-E kemi pérzier mjaft !
Personazhi A :
-Kuediti?
Personazhi B:

-E di dhe e kuptoj veté pa mé théné askush, ia fus veté péraférsisht dhe mé del tamam.



Personazhi C:
-Si shumé po merret bota me ne.Po na pérmend si shpesh vitet e fundit.
Personazhi A:
-Kjo mé pélgen mua.
Personazhi C:
-E meritoje njé gjé té till , ndoshta edhe mé tepér.
Personazhi B:

-Po na pérkédhelin sikur té ishim éngjéj, po béjné njé shumé té madhe pér ne pa pasur
kurréfaré névoje nga ne .Ju lumté.

Personazhi C:

-Cfaré mund té kené nga ne.Ne s’kemi asgjé.Jemi vetém.Ne s’'mund té béjmé asgjé.Kétu s'ka
asgjé.E ka djalli kété vend.Pérheré e ka ngréné, le ta hajé edhe sot!Puné e madhe !

Personazhi A:
-Mbase , mundet, por s’e di se si.

PersonazhiB:
-Uné them nuk éshté ashtu, éshté edhe mé keq .

Personazhi A :
-Ka mbaruar gjithcka ,une dua té iki .Té iki !

Personazhi C:
-Kétu s’rrihet.-A se sheh c¢faré kohe e keqe éshté , ¢do dité bie shi pa me pyetur !

Personazhi A :
-Epo edhe uné them ashtu, kétu vetém kot rrimé.

PersonazhiB :

-Mos rrini kot !



Personazhi C:
-Po sité rrimé ?
PersonazhiB:
-Me gishta né gojé dhe njérin sy mbyllur, se ju bén miré.
Personazhi C:
-Ju jeni askushi, s’'merrni vesh nga seksi.
Personazhi A:
-Léreni ato ! Mé thoni si éshté puna ? C’'faré po béhet ? A po béhet miré ?
PersonazhiB :
-Miré béhet vetém atéheré, kur punojmé miré.
Personazhi C:
-Mbase nesér !
PersonazhiB:
-Ju s’kuptoni .
Personazhi C:
-Kemi mundési mé tepér té kuptojmé , se sa té punojmé.
Personazhi A :
-Ka gené koha e miré, ajo ju ka ndihmuar.
PersonazhiB:
-Kot e keni, koha po prishet , mjegulla po afrohet.
Personazhi A :
-Té shohim neser !
PersonazhiC:

-Kétu ka gjithcka dhe mund té béhet gjithcka.



Personazhi A:

-Kétu s’ka asgjé , e thash edhe mé paré.
PersonazhiB:

-Pse s’éshté e vértet ?
Personazhi A:

-Kétu ka mbaruar gjithcka ! Era s’po vjen ! (Pér thesin )
PersonazhiB:

-Pa u perzier nuk i vjen era .(pér thesin e mbushur me ........... éshté fjala).
Personazhi C:

-Mbase nesér !
PersonazhiB:

-S’éshté e vértet, e kemi pérzier shumé dhe era s’po i vjen.
Personazhi A :

-Ju e keni tepruar duke e pérzier natén dhe e keni Iéné hapur (thesin).
PersonazhiB:

-Kané ikur?
PersonazhiC:

-S’di gjé .
Personazhi A :

-Uné as gé kam mundési ta kuptoj, Iére me ta di.Eshté puné muti kjo ! Por asnjéri nuk té beson.
Puné e madhe, uné vete e besoj dhe ia tregoj vlerat vetés.

Personazhi C:

-Uné u lodha duke e pérzier dhe era prap s’po vjen.



PersonazhiB:
-Uné ta kam théné njéheré dhe s’dua me ta pérséris.
Personazhi A:
-Ta pérséris uné.Mos u pérzie se po vjen era !
Personazhi C:
-Sa i lezetshém qé je, po aqg bajat ! Po e tepron duke e |éné hapur.
Personazhi A:

-Uné gjithmoné e teproj dhe e |é hapur, po lezetin ia di edhe pse bajat.
(Dégjohet zhurmé e madhe).

Personazhi A:
-Uné dua té iki, pse s'mé lini ?

PersonazhiB:
-S’dua, kam friké se mos ftohesh ti.

PersonazhiC:
-Mbase nesér !

Personazhi A:
-Ka réné digka.

PersonazhiB :
-Kur ?

Personazhi C:
-Eshté prishur ?

Personazhi A :

-Pér té réné ra, por para pesé viteve, ra nga kati i shtaté i ndértesés, se nuk héngri.



PersonazhiB:
-S’deshi té hante ?

Personazhi C:
-Apo s’kishte cfaré té hante ?

Personazhi A :
-Nuk e lané té hante, se hante shumé dhe kur hante asnjéheré vetén s’e ndjente té ngopur.

Personazhi C:
-Pse ?

PersonazhiB :
-Ndoshta ka pasur shumeé uri.

Personazhi C:
-Vdiq pa ngréné ?!

Personazhi A :
-Po, vdiq pa ngréné.

PersonazhiB:
-Sa keq !

PersonazhiC:
-Pse nuk u ankua ?

Personazhi A:
-S’ka pasur kohé .

PersonazhiB:
-Mos ka gené i lodhur ?

Personazhi A:

-Ka gené i moshuar ?



Personazhi C:
-Shkruanin gazetat gé vdiq duke réné nga kati i shtaté i ndértesés pa ngréné ?

Personazhi A:
-S’kishte vend né gazeta.

Personazhi C:
-Pra do ta paragesim ne né gazeté , si mendoniju ?

PersonazhiB:
-Miré e ke , bile éshté gjest patriotik , kulturé dhe nder .

Personazhi A:
-Si ta paragesim ?

PersonazhiB:
-Duhet paguar.(ja bén me gishté).

Personazhi C:

-E 1émé kété , mjafton gé folém pér té.

(Dégjohet prap zhurmé).

Personazhi A:
-Uné dua té iki.

PersonazhiB :
-S’ka kohé.

Personazhi C:
-S’ka mundési !
Personazhi A :

-Atéherég, béj si dua veté !



PersonazhiB :
-Pse ?
Personazhi C:
-Si éshté e mundur ?
PersonazhiB:
-Mbase nesér !
Personazhi A:
-Uné them té béhemi té pasur.Té tjerét té béjné si¢ themi ne.
Personazhi C:
-Cfaré duhet béré qé té béhemi té till sa mé shpejt ?
PersonazhiB:
-Té rrosh me kontrabandé.
Personazhi A :
-Jo, s’ke kuptuar, vetém e ke pérzier, por po i vjen era.
Personazhi C:
-Cfaré ngjyre kishte pra era? Ishte e réndé ?
Personazhi A :
-Si ta them ,pak kishte, uné dua té iki.
PersonazhiB:

-S’ka problem se erén e largojmé me ujé.
(Dégjohet zhurmé)

Personazhi A :

-Dua té iki, s'mund té rri mé.Mua s’'mé intereson pér askénd.S’'mund té rri mé né kémbé.Mé ka
ardhur dhe gjumi.



PersonazhiB:

-Do té ikésh ? Po deshe ik, por ne s’té |émé !
Personazhi A:

-Uné s’dua té futem né njé thes me ju.
Personazhi C:

-Deri tani ishe me ne, nuk le gjé pa théné e pa béré dhe tani do té ikésh.
PersonazhiB:

-Edhe uné dua té iki, u mérzita duke génjyer pa nevojé, s'mund té duroj me.
Personazhi C:

-Ende se kam vendosur, por edhe uné do té iki. Po pres pak.
Personazhi A :

-Ju jeni té poshtér !
PersonazhiB:

-E vértet éshté, por kush té beson.
Personazhi C:

-Shumé interesant -mbase nesér !
Personazhi A :

-Té vendosim njéheré e pérgjithmoné té béhemi té fjalés , ta vendosim té marrim guxim té ikim
nga ky mjedis i gelbur té shkojmé diku tjeter , ku mund té jetojmé mé miré si kemi gejf ne .

PersonazhiB:
-Po té shkojmé né njé mjedis ku gjallesat jané té ndryshme dhe ajri mé i pastér.
Personazhi A :

-Pra bisedojmé , vendosim mos té luajmé.Té béjmé ashtu si i ka hije burrit.



Personazhi C:
-Uné them qé té ikim sipas qejfit.

PersonazhiB:
-Pajtohem , por njé gjé s'mé pélgen — té ikim bashké.

Personazhi A:
-Bashké po, por nesér.

Personazhi C:

-S’ka mundési, sot jemi shumé , humbasim shumé duke marré me njéri-tjetrin , pastaj harrojmé
shpejt.

PersonazhiB:
-1 pari kush do té iké ?

Personazhi A:
-Uné s'edi!

PersonazhiC:
-Uné e di, por s’'ma mban ta them.

Personazhi A:
-Uné them nesér.

PersonazhiB :
-Miré e ke —Nesér !

Personazhi C:
-Meqé thaté pér nesér , edhe uné pajtohem.

PersonazhiB :

-Mjaft , nesér , nesér, po kur do té ikim ne ?



Personazhi A:
-Si do té merremi vesh ?

Personazhi C:
-Kur do ta njohim njéri — tjetrin ?

PersonazhiB:
-Jemi njohur moti .

Personazhi A:
-Edhe po t’ju shoh, edhe po t’ju kuptoj, me ju s’'mundem té iki sot , mbase nesér .

Personazhi C:
-S’bén ta lusim tjetrin se e demtojmé.

PersonazhiB:

-Duhet ta lusésh, por jo ti nénshtrohesh.
(Dégjohet njé zhurmé e madhe ).

Personazhi A :
-Uné dua té iki, u lodha, u ngopa, s’lash gjé pa béré dhe prap té shkapérderrdhur.Dua té iki ...
PersonazhiB:

-Mbase nesér ! .
(Heshtje , asnjéri s’flet , po mendohen).

Personazhi A:
-Nga po shkojné e nga po vijné, e si do té rriné.

PersonazhiB:
-Ne se dimé.

Personazhi C:
-Shkojné e vijné e nuk duan té rriné.

Personazhi A :



-Mundet , mundet.

PersonazhiB:
-Po, si ka mundési ?

Personazhi C:
-Mundésia éshté e ndryshme.

Personazhi A:
-Epo té shohim , ta mendojmé , mos t'i marrim eré , ta Iémé té laget qé té mos thartohet.

PersonazhiB:
-S’ka mundési, éshté e tepért kjo gé thoni.

Personazhi C:
-S’ke ¢ka ban, ndryshon nata nga dita.

Personazhi A :
-Epo edhe uné them ashtu.

PersonazhiB :
-Po, ashtu éshté — nuk ka mundési tjetér.

Personazhi C:
-Dua gé me njé veprim té béj gjithcka , por s’e di a jam i sigurté.Mollét ishin té pjekura.

Personazhi A :
-I kané futuré shumé dru koftorit.

PersonazhiB :
-Ka gené ftohté.

Personazhi A:

-Ka pasur boré.



Personazhi C:

-Kjo gé thoni ju mundet té jeté e vérteté. Uné s’ju besoj.Kam vuajtur shumé, téré jetén i varfér
jetova dhe askush hallin s’'ma qau.

Personazhi A:

-Uné s’ju kuptoj asgjé ,kam ngréné si duket shumé.
PersonazhiB:

-Ti gjithmoné kur han shumé e bén tamam dhe nuk ftohesh.
Personazhi C:

-Ajo mé pélgen.
Personazhi A:

-Po ty si té pélgen ,pa théné ne ?
Personazhi C:

-Uné kénagen atéheré, kur kénagen té tjerét me mua ! Kur kénagem veté , s’'mé
pélgen.Kénagem shumé kur thoné —ja ai po bén késhtu, ja ai, po jeton, ose ka makiné. Kjo
mé kénaq mé shumé, sa nga lezeti pshurrém dhe s'mund té rri né kémbé.

PersonazhiB:
-Mua mé pélgen kur kénagem vetém uné.
Personazhi A :

-Ta di se éshté e vérteté njé gjé e tillé .Kur kénagen té tjerét pér mua uné atéheré ndjej
kénagésiné mé té madhe ,s’'mund t’i besoj pa i hedhur pak kripé.

Personazhi C:

-Lumi rritet, uji ecén.Rrushi ka nisur pér t'u pjekur, shis’ka, era po fryn, dardhét kalbén , vapé
e madhe éshté.Ecé e merré vesh se ¢'mund té béhet nesér.

Personazhi B :

-Ka pért’'u béré shumé e madhe, do té rritet , por s’do té piget, do té prishet.



Personazhi A :

-E kam kaluar kohén mé té émbla, me té fshehta, mé té thata, mé té bukura, por kjo sot s’ka
réndési shumé , nuk e marr vesh se si éshté puna.

PersonazhiB:

-Po hollohet shumé , ka rrezik se mos képutet dhe i humb lezeti.
Personazhi C:

-Kété e kam ditur .
Personazhi A :

-C’éshté ?
Personazhi C:

-Por dhe e ftohté .
PersonazhiB:

-A kuptuat se ¢’thané lajmet né televizor, e gazetat né rrugé ?
Personazhi A :

-Televizioni, gazetat, njerézit, koha, uji, dielli, rrugét ishin té shtruara me kallderm, me
pélgen shumé.

Personazhi C:

-Televizioni dhe radiot jané té ndryshme njéra me tjetrén dhe lajmet i kané ndryshe.
Personazhi A:

-Po, ajo s’diskutohet — dhe pak réndési ka kjo.
PersonazhiB :

-Réndési ka , si s’ka , kur béhet , duhet ta marrésh pa menduar dhe ta ruash.
Personazhi C:

-Tani u kuptuam pa gené askush dhe pa u tollovitur.



Personazhi A :

-Ehe, kéto jané ato gé unéidua, e s'mé léné, | kam qejf shumé.
PersonazhiB:

-Po si mundet , mundet , mbase nesér !
Personazhi C:

-(Fishkellen dy heré) He , He , He e e. E mrekullueshme , ku pin ujé, etje s’ke , ky éshté kulmi —
vetém po rrotullohet.

Personazhi A :

-Po rrotullohet.
PersonazhiB:

-Si po rrotullohet ?
Personazhi C:

-Rrotullohet pa e prekur, paithéné, pai béré asgjé- po rrotullohet.
Personazhi A :

-Le te rrotullohet sa té dojé , gé nga méngjesi jemi duke duruar, jemi mésuar.
PersonazhiB:

-E kam kuptuar miré kété punén e té rrotulluarit, ne s’kemi ¢’béjmé.Vetém mund t’i marrésh
eré dhe asgjé tjetér.

Personazhi C:

-Kur tjetri ta rrotullon, s’'merr vesh, faji mbetét brenda, se nga jashté shtyhet, e nga Brenda
rrotullohet.

Personazhi A :

-Njerézit nuk mbajné me kepucé té njéjta si dikur, sot mbajné képucé té ndryshme — njé té
majté e njé té djathté e jo si pérpara, gé mbanin dy té djathta, ose dy té maijta.

PersonazhiB:

-Kjo modé ka kaluar.



Personazhi C:
-Kété s’e paskam ditur uné.
Personazhi A:
-Por miré qé i ndérruam se u béné bajat , dhe s’'mudéshe t’i dallojé se ishin té njejta.
PersonazhiB:
-Moda, po del !
Personazhi C:
-Le té dalé kur s’jemi té zotét ta mbajmé.
Personazhi A:

-Mjaft e mbajtém , kurré nuk ia pamé hajrin. Le ta mbajé kush té dojé. Vetém pér té ngréné e
pér té piré kemi, ajo ka réndési mé shumé pér ne.

PersonazhiB:

-Ka réndesi shumé , por voné do té jeté, do té hidhérohet shumé, do té lodhet, do té prishet,
e pastaj do té dalé diku se s’bén.

Personazhi C:

-Gjethet u vyshkén dhe rané, zogjté s’kéndojné mé , ndoshta nga inati qé rané gjethet — prap
po rrotullohet.

PersonazhiB:
-Kur koha vjen , mos mendoni ¢faré té hani, por punoni gé té jetoni — por jo té rrotullohet.
Personazhi A :

-Kafshét jané té njeta pér mua, kafshét jané kafshé dhe uné s’'mund t’i dallojé ato, fe e moral
s’kané , jané té pamoralshme.

Personazhi C:
-Ju jeni té prapambetur, ende merreni me kafshét.
PersonazhiB:

-Mé miré me kafshét , i kuptoj ashtu si jané , por mé dhimpsen, ndoshta nuk diné a rrotullohet.



Personazhi C:

-Kjo gé thoni ju éshté sheqerpordhé e ajo s’rrotullohet , natén jo, ditén le té rrotullohet sa té
mundet (Heshtje duke béré lévizje népér skené , té lodhur shumé)

Personazhi C:
-Mua mé pélgen gjapri vetém po té kishte kémbé .

Personazhi A:
-Mua dhelpra, vetém po té kishte fugi mé té madhe.

Personazhi C:
(I drejtohet B ) Po ty ?

PersonazhiB:

-Mua mé pélgejné zogjté , pulébardhat, lejlekét, bilbilat , gjeldetét , kafshé té tjera qé shikojné
punén e tyre, s’'merrén me askénd , pa nevojé , pastaj flené , shétisin ku kané nevojé.

Personazhi A :

-Kur errésohet s’ka mundési t’'i shohésh .Kur kalbet s’'mund t’i hash .Po iké s’mund ta zésh .Po
té lagen mund té thahesh.

Personazhi C:

-Sa frikacaké gé jemi, le té rrotullohet .Mé miré pér ne, s'cajmé kokén, jemi mé té liré , me té
geté, kush ka nevojé le té vijé se ne duam té ikim.
(Dégjohet zhurmé).

Personazhi A:
-(Ju drejtohet B dhe C ) Né kémbé ! (B dhe C njéri-tjetrin ).
Personazhi A :
-Uluni !

(Personazhi B ulet, C rri ne kembe )



Personazhi A :

-Tash uluni dhe ¢ohuni , béni si té them uné.
Cohuni, merrni frymé , mos lévizni -pérpara -ndal .
(Personazhi B dhe C shikojné A njeri né koké , tjetri tek kémbét).

Pse mé shikoni pa mé pyetur ? (Personazhi B dhe C ulen né gjunjé ).Ngrihuni shpejt !
Personazhi Bdhe C:
-Kush je ti ?
Personazhi A :
-Jam uné.
Personazhi Bdhe C:
-Edhe ty ta rrotullojmé , si ti neve.
Personazhi A:

-Mua mé keq se juve dha pa mé pyetur dhe kur duan ata veté dhe askush nuk i ndalon.
(C largohet nga A dhe B dhe shkon né anén tjetér té skenés e flet).

Personazhi C:

-Shumé u bé, e mora vesh pa mé théné askush. Kétu éshté miré té rrish e jo té ikésh se s'ka té
kéqija shumé , i rregullojmé po punuam , vetém mos té na rrotullojné.

PersonazhiB:

-Kéta e kané mésuar miré dhe ka shumé kohé qgé e rrotullojné dhe véshtiré éshté pér taléné
ata pa e rrotulluar.

Personazhi C:
-Té paktén té marrim vesh pse e rrotullojné.
PersonazhiB:

-Sherrin Brenda e kemi, por nuk e pranojmé , jo se e kemi béré veté , por nga inati ata e
rrotullojné.



Personazhi C:
-Késhtu éshté kur té rrotullojné.
PersonazhiB:

-Mali mund té digjet edhe kur éshté ftohté e lagét .Vetém té dihet kur dhe kush dhe si e béjné
, natén apo ditén.

PersonazhiB:
-Mbase nesér !
Personazhi A :

-Uné s’kam harruar s’ju thash pak mé paré .A ju thash té béni si té doni . E dini kush jam uné ?
A e dini c¢faré béj ué ? Uné mund té béj gjithcka me ju .Kété té drejté ma ka dhéné , e kam
fituar veté nga ju , dhe dua té béj si dua uné . Dua té iki.

PersonazhiB:
-Do té vij koha, - nesér po .

Personazhi C:
-Ka mundési .

S’cjam kokén , jemi té liré , mé té geté , kush ka nevoj le té vij se ne duam té ikim.
(Dégjohet zhurmé).

Personazhi A:

-(I detyron té shtrihen me gjeste pa folur B dhe C, si¢ thoté A bén B dhe C)
PersonazhiB:

-(Bértet) . Mjaft u bé . Uné dua té béj si dua veté.
Personazhi C:

-E ke gabim , mé miré késhtu se ne prap nuk merremi vesh e ia béjmé vetés , mé keq se ¢’ka po
na bén ky.

Personazhi A :

-Uné thash .Cfaré thash ? Mé tregoni shpejt !



PersonazhiB:
-S'di .

Personazhi C:
-Jo, s’didhe uné.

Personazhi A:
-Ju kam théné, se ju nuk merrni vesh asgjé , atéheré duhet té béni si them uné.

PersonazhiB:
-Kam ditur dhe e di, por s'mundem se mé mundon.

Personazhi C:
-Kush mérzitet kur t’i s'di .

Personazhi A :

-Pérpara (Duke bértitur ) me njé kémbé té vraponi, derra ! Dhe s’'ma dini pér nder .Ju jeni
mospérfilles ndaj sé mirés qé ju ofroj uné.
(Dégjohet zhurmé tankesh , automatikésh dhe zéra lufte).

-(Duke geshur me té madhe , kurse B dhe C i pérkulen pérpara A né gjunjé, pastaj Ai i shtyn me
shkelma, i pérbuz me ironi, kurse B dhe C largohen né njé skaj tjetér, mundohen té fshihen .A
bértet) Afrohuni !

(B dhe Ci afrohen ngadalé).Dégjoni, uné mé s’'mund té rri me ju, se po mé kérkojné, dua té iki
I Né kémbé té rrini para meje ! Té dini se kush jam uné ! Té prapambetur gé nuk njihni miré
vetén . Té vraponi duke garé . Uné po iki.Kur té vij prap té mé pritni duke geshur, a morét vesh
? (dhe del nga skena.B dhe C ende jane né skené).

Personazhi C:
-(I drejtohet B ) Uné s’dua té rri me ty .
PersonazhiB :

-Pse ?



Personazhi C:

-Ende vazhdon me pyetje ? A s’e more vesh ? Téré kohén vetém duke u pérzier . Po iki, mé lér

té geté mua gé té shoh mé miré !
PersonazhiB:

-1 geté kurré nuk do té mbahesh , ta mbash né mend se po mohon gjysmén e asaj gé té takon !
Kjo s’ka mundési, s’'mundet ! As nesér ! As pasnesér ! Po iki dhe uné , por do té vij prap ! Jo se
mé merr malli pér ty , por dua té vi veté se mé takon , e kam obligim moral (del nga skena).

Personazhi C:

-Po shkoj dhe uné , s’kam ¢’té béj .Ta mbaj —s’mundem .Ta |é — s’'ma mban, ti fryej — s’kam
mundési , ta prek mé djeg, ta shtrydh — nuk I€shon 1éngé , t'i marr eré — kundérmon rénde, ta
dégjoj — s’'mé |éné , ta shikoj s’'mé pélqgen, ta shtyp — s’kam fuqi, tjetér s’di ¢faré té béj vec...

Mbase nesér!

Tirané, mé 4 Dhjetor 1993

Tirané , mé 25 Maj 1994



